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          O demokracii pro studentský časopis Gymploviny

          Mises.cz: 04. ledna 2024, Urza, komentářů: 12

          „Žij a nech žít.“ Neznám nikoho, kdo by tomuto tvrzení aktivně oponoval; přesto s ním však drtivá většina z nás v konečném důsledku nesouhlasí, aniž si to tito lidé vůbec uvědomují. Chcete zjistit, zda mezi ně také patříte? Pak čtěte dál.
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          Překážky v cestě ke svobodě

          Mises.cz: 19. září 2023, Anna Rous, komentářů: 29

          Jedna z nejdůležitějších lidských potřeb je pocit bezpečí. Pokud se člověk bezpečně necítí, udělá skoro cokoliv pro to, aby se tak cítit začal. Pokud tohle zvážíme, můžeme vidět, že jeho neochota vůbec připustit, že se mýlí, může pramenit prostě ze strachu z neznámého.
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          Mýtus o JFK a stříbrných certifikátech jako důvodu jeho zavraždění

          Mises.cz: 28. srpna 2023, Vladimír Krupa, komentářů: 42

          Diskuze o tom, co bylo motivem vraždy JFK, jsou pro mě dobrou záminkou pro to, se více rozepsat o některých aspektech historie amerického peněžního systému, které asi nejsou dneska úplně běžnou znalostí.
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          O botanikovi, který si myslel, že je biolog

          Mises.cz: 01. srpna 2023, Forysha, komentářů: 10

          Jsem přesvědčen, že někdy naše vžitá přesvědčení vytvářejí hlubokou propast mezi tím, co si myslíme my a co si myslí druzí. Přesně s tím se potýká zoolog v této povídce, když se snaží přesvědčit botanika o existenci diametrálně odlišných forem života.
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          K právům patří povinnosti, ale k povinnostem zase práva

          Mises.cz: 25. července 2023, Veronika Tulef, komentářů: 7

          Jak je možné, že lidé, tolik se ohánějící ekvivalencí práv a povinností, zapomínají na občany, kteří mají sice povinnosti, ale nikoliv jim odpovídající práva?
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          UTXO.23 / Urza: Peníze – internet ze starověku

          Mises.cz: 26. května 2023, Urza, komentářů: 24

          Na konferenci UTXO.23 vystoupí Urza, autor knihy Anarchokapitalismus, tvůrce Svobodného přístavu, spoluzakladatel a hlava Institutu Ludwiga von Misese, člen předsednictva Svobody učení a učitel ve svobodné škole Ježek bez klece.
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          Kdo platí nižší odvody? Když se dva hádají, třetí se směje...

          Mises.cz: 04. května 2023, Vladimír Kutálek, komentářů: 4

          V minulém článku jsem napsal argumenty pro srovnání odvodů zaměstnanců a OSVČ. Dneska na vaše přání konkrétní čísla s komentářem.
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          Platí OSVČ nižší odvody než zaměstnanci?

          Mises.cz: 02. května 2023, Vladimír Kutálek, komentářů: 17

          OSVČ vs. zaměstnanci. Ti, kteří platí minimum odvodů, vs. ti, kteří si „stěžují“. Už zase se mluví o „spravedlnosti“. Jak to ale skutečně je? Pojďme se na to podívat.
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